
Wild Wild Cash Out™ 

CUM SE JOACĂ 

MODUL DE JOC, SOLDUL ȘI POTUL DE BANI 

 Puteți juca jocul în modul DE PLĂCERE sau REAL. 

 În modul de plăcere, jucați doar pentru punctaj. În modul real, jucați cu bani 

din soldul dvs. de bani reali. 

 Soldul dvs. este afișat în caseta SOLD, atât în modul de plăcere, cât și în cel 

real. 

 Câștigul curent este afișat în TABELUL DE PLĂȚI aflat deasupra rolelor, iar 

suma câștigurilor acumulate este afișată în POTUL DE BANI (cu excepția 

Câștigului instantaneu, care ajunge direct în soldul dvs.). Apăsați pe 

„ÎNCASARE” pentru a vă transfera câștigurile din Potul de bani în Sold. 

PLASAREA PARIURILOR 

 Valoarea pariului dvs. este afișată în caseta PARIU. Pentru a seta valoarea 

pariului, folosiți butoanele „-” și „+” din caseta PARIU. 

 Valoarea pariului poate fi modificată doar când Potul de bani este gol. 

ÎNVÂRTIRE CONTINUĂ 

 Clic și mențineți apăsat butonul ÎNVÂRTIRE pentru o învârtire continuă. 

Eliberează ca să oprești. 

 Când este pornită funcția de ÎNVÂRTIRE CONTINUĂ, nu mai sunt afișate 

anumite animații și sunete asociate câștigului, rolele se învârt mai repede și 

rezultatele jocului sunt afișate mai rapid. 

Funcțiile jocului 

  

Învârtire/Oprire. 

Alternativ, folosește bara de spațiu. 



  

acces la Setări de joc, Ajutor și Tabel de plăți. 

TABEL DE PLĂȚI ȘI PLĂȚI 

 Jocul are 1 rolă. 

 Tabelul de plăți este afișat deasupra rolei. 

 POTUL DE BANI afișează suma câștigurilor acumulate. 

 Simbolurile câștigătoare cresc Potul de bani cu valoarea câștigului, conform 

Tabelului de plăți. 

 De fiecare dată când simbolurile Multiplicator pot de bani de x2, x3, x5, x10, 

x20 sau x50 aterizează pe rolă, ele măresc Potul de bani cu numărul aterizat pe 

role. 

 Dacă apăsați pe „ÎNCASARE” banii vor fi transferați din Potul de bani în sold 

și Potul de bani este resetat la 0. 

 O rundă de joc începe când jucătorul apasă de butonul de învârtire și continuă 

dacă pe role aterizează simboluri câștigătoare, care umplu Potul de bani. Runda 

de joc se încheie fie când jucătorul colectează Potul de bani, fie când simboluri 

Craniu aterizează pe role, resetând Potul de bani la 0. 

 De fiecare dată când simbolul Câștig instantaneu aterizează pe rolă, este 

acordată suma Potului în bani. Valoarea premiului Câștig instantaneu nu este 

adăugată la Potul de bani și merge direct în Sold. 

 Jocul are un câștig maxim de 10000 înmulțit cu Pariul în FISE. 

 După ce Potul de bani ajunge la valoarea maximă a câștigului, va fi încasat 

automat și jucătorul va primi premiul maxim al jocului. 

POLITICA PRIVIND DECONECTAREA 

NOTĂ CU PRIVIRE LA DECONECTARE 

 Dacă sunteți deconectat de la internet în timpul jocului, conectați-vă la cazino 

din nou. După ce redeschideți jocul, veți putea să continuați să jucați din locul 

în care jocul a fost deconectat. 

NOTĂ CU PRIVIRE LA DEFECȚIUNI 

 Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 



 RTP-ul (returnarea la jucător) mediu este de 92% - 96.5% în funcție de 

strategia utilizatorului. 

 

Plata maximă într-o singură rundă de joc este limitată la: limita maximă de câștig a 

cazinoului sau 10000 x Pariul în FISE. În cazul în care combinațiile câștigătoare 

depășesc oricare dintre aceste valori, câștigul total va fi limitat și acea valoare va fi 

plătită. 

 

 

 


